ZEZWOLENIE NA WYKONYWANIE PRZEWOZÓW REGULARNYCH W KRAJOWYM TRANSPORCIE DROGOWYM

Wniosek o wydanie zezwolenia jest do pobrania na stronie www.nadarzyn.pl lub w Referacie Działalności Gospodarczej, pokój nr 104, 105.

Wymagane dokumenty do udzielenia zezwolenia:
1. proponowany rozkład  jazdy uwzględniający przystanki,  godziny odjazdów, długość linii komunikacyjnej podana w kilometrach i odległości miedzy przystankami, kursy oraz liczbę pojazdów niezbędnych do wykonywania przewozów zgodnie z rozkładem jazdy,
2. schemat połączeń komunikacyjnych z zaznaczona linią komunikacyjną i przystankami,
3. potwierdzenie uzgodnienia z właścicielami zasad korzystania z przystanków autobusowych i obiektów dworcowych,
4. zobowiązanie do zamieszczenia informacji o godzinach odjazdów na przystankach 
5. cennik biletów za przejazd,
6. wykaz pojazdów, którymi przedsiębiorca zamierza wykonywać przewozy.

Miejsce złożenia dokumentów:

Kancelaria Urzędu Gminy Nadarzyn, 05-830 Nadarzyn, ul. Mszczonowska 24, pokój 100
poniedziałek w godz. 9.00 - 18.00, 
wtorek, środa, czwartek w godz. od 8.00 - 16.00, 
piątek w godz. 8.00 - 15.00.

Opłaty:

Za wydanie zezwolenia na wykonywanie przewozów regularnych, za zmianę zezwolenia, za wydanie wypisu z zezwolenia, za przedłużenie zezwolenia wnosi się opłaty na konto Urzędu Gminy. Wysokość opłaty określa rozporządzenie Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej wymienione  w podstawie prawnej

Jednostka prowadząca:

Referat Działalności Gospodarczej, pokój nr 104, 105, tel.: 22/ 729-81-85 wew. 299
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Niezwłocznie, zgodnie z kpa



Podstawa prawna:
- ustawa z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (Dz. U z 2022 r., poz. 180),
- ustawa z dnia  14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2021 r.,  poz. 735 ze zm.),
- rozporządzenie Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 18 czerwca 2013 r. w sprawie wzorów zezwolenia na wykonywanie zawodu przewoźnika drogowego i wzorów licencji na wykonywanie transportu drogowego oraz wypisów z tych dokumentów (Dz. U. z 2019 r., poz. 2377),
- rozporządzenie Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki morskiej z dnia 6 sierpnia 2013 r. w sprawie wysokości opłat za czynności administracyjne związane z wykonywaniem przewozu drogowego oraz za egzaminowanie i wydawanie certyfikatu kompetencji zawodowych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1220).

Tryb odwoławczy:
Od decyzji stronie służy odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Warszawie, w terminie 14 dni od daty jej doręczenia, za pośrednictwem Wójta Gminy Nadarzyn (art. 129 kpa).  
W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona może zrzec się prawa do wniesienia odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydał decyzję.         Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna (art. 127a  kpa)
Decyzja podlega wykonaniu przed upływem terminu do wniesienia odwołania, jeżeli jest zgodna z żądaniem wszystkich stron lub jeżeli strony zrzekły się prawa do wniesienia odwołania (art. 134 §4 kpa).

Inne informacje:
Wykonywanie przewozów regularnych na liniach komunikacyjnych wymaga zezwolenia wydanego przez właściwy organ ze względu na planowany przebieg linii komunikacyjnej lub w uzgodnieniu z organami właściwymi ze względu na planowany przebieg linii komunikacyjnej.
Przedsiębiorca oraz zatrudnieni przez niego kierowcy spełniają wymagania określone w ustawie Prawo o ruchu drogowym oraz w ustawie o Transporcie drogowym.
Przedsiębiorca jest obowiązany  zgłaszać na piśmie organowi, który udzielił zezwolenia, wszelkie zmiany danych zawartych we wniosku o udzielenie zezwolenia lub w załączonej do wniosku dokumentacji nie później niż w terminie 14 dni od daty ich powstania.
Zmiana danych zawartych w zezwoleniu skutkuje złożeniem wniosku o zmianę treści zezwolenia.

